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Тема. МАТЕМАТИЧНИЙ КВК
Мета. Дати загальне уявлення про математиків світу; розвивати логічне мислення, навички усного рахунку; увагу, кмітливість, пам’ять; викликати інтерес і бажання до вивчення математики; виховувати почуття дружби. 
Обладнання: емблеми, малюнки - плакати із зображенням різних видів математичних фігур, таблиці. 
                              Хід заняття

1.Вчитель.

В нас сьогодні день незвичний.

Веселий він, математичний.

Ігри, конкурси, змагання

На кмітливість та знання.
Жарти, ребуси, лічилки.

Все це разом – КВК.

Щоб перемогу в конкурсі здобути,

Веселим та кмітливим треба бути.

                           -Діти, сьогодні у нас незвичайне свято – змагання –

                           математичний КВК. Ваше завдання – виявити свою

                           кмітливість, винахідливість, знання математики. Команди, 

                           що змагаються, візьмуть участь у розв’язанні задач, при –

                           кладів та цікавих завдань. А спочатку послухаємо приві – 
                           тання команд. Слово надається команді «Сонечко».

Капітан. Команда!

Гравці. «Сонечко!»

Капітан. Наш девіз!

Гравці. І сувора, й солов’їна

             Математика країна.

             Вмій кмітливо все збагнути,

             Першим в відповіді бути.

Ведучий. Слово надається команді «Усмішка».

Капітан. Команда!

Гравці. «Усмішка!»
Капітан. Наш девіз!

Гравці. Ледарів у нас немає.

             Хто руки не піднімає?!

             Вирушаймо ми у путь,

             Нас цікаві речі ждуть.

Ведучий. Молодці! Тепер ми проведемо математичні змагання.

1.Конкурс «Математична естафета».
Прочитайте назву мультфільму.
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51 – 34=17   Н                          21+1=22    Т

19+3+1=23  У                           10+8=18    О
10+9=19       П                           15+1=16    М
20+8-10=18 О                            12-1=11     І
22-1=21        С                            6-1=5         Д
12+ 10=22    Т                            6+2=8        Ж
40-20=20       Р                           1+5=6        Е
3+7=10          и                            10+10=20 Р
1+2=3            В                            21-1=20    Р
0+1=1            А                            5+6=11    І
10+1+2=13   Й

2.Конкурс «Збір урожаю».
(яблука і груші)

Приклади на додавання і віднімання.

3.Конкурс «Задачі – вірші».

       1)  Біг зайчисько Куций Хвіст,

            Моркву на сніданок ніс:

             8 у кишені, а ще 3 у жмені.

             Хто нам скаже зразу

             Скільки буде разом?

        2) Білка на гілці грибочки сушила

             Кілька лисичок і 8 білих.

             Всього грибочків було 10.
             Скільки лисичок? Хто відповість?

        3) На концерт прийшли малята,

             15 усіх малят.

              10 з них були хлоп’ята.

               Скільки там  дівчат?

         4) Задачу вам задам просту.

              На день народження коту

              Подарували 7 котлет,

              2 сосиски на десерт.

              То робіть же підрахунки.

               Скільки всього подарунків?

4. Конкурс. « Задачі на кмітливість».

          1. Що буде з козою, коли мине їй 6 років?

           2. Двоє хлопчиків грали в шахи 20 хв.

               Скільки  хв. грав кожний?
5. Конкурс. « Геометрія навколо нас».
Порахуйте, скільки геометричних фігур на малюнку.





  6. Хвилинка відпочинку.
   Історія науки знає багато визначних математиків. Це Піфагор, Евклід, Архімед, Ньютон, Крилов, Декарт. Математика для них була захопленням всього життя. В математиці своя поезія, як у літературі чи музиці. (Демонстрація таблиць з фото.) Великого легко не досягнеш.
          Казка про нуль.

            (Сценка)
Автор.   Ось круглий нуль, або нічого.

               Послухай казочку про нього.

               Веселий нуль прошепотів

               Сусідці – одиниці:

Нуль.      З тобою поруч я б хотів

                Постояти , сестрице!

Автор.     Та одиниця каже:

Одиниця. Ні, ти – нуль, число нікчемне.

                Не стій зі мною, бо мені 

                Це зовсім неприємно.

Автор.    А нуль на це:

Нуль.       Я знаю сам, що в світі мало,

                 Та якби поруч стати нам,

                Десятка б з тебе стала!

                Поглянь на себе: ти у нас

                Мала та худорлява.

                Ти станеш більшим в десять раз,

                 Коли я стану справа.

                 Нехай не кажуть , що нулі

                 Такі нікчемні і малі.

Вірші про математику.

      7. Конкурс. «Розгадай ребус».

3> ник,        40а,               3 зуб,

7’я .               100лиця.       даазач

      8. Конкурс. «Склади картинку».        (Розрізати любу картинку на частини, ззаду  написати      приклади з відповіддю, а потім скласти її,дотримуючись відповідей.) 
      9. Підсумок.

 Нагородження переможців шоколадними медалями.

 На закінчення співають пісеньку дружби.
Фотоматеріали 

виховного заходу
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